



## 總幹事隨筆

### 相信

2013 年 5 月 10 日

日子過得不容易，每天都在奔走，會議，對外聯繫，掌握世情，審時度勢，認清自身的位置，出發再出發.....

這段日子各部門、各委員會協助訂定來年(2013-2014 年度)財政預算，我跟會計部同工不斷微調，修訂再修訂，在財委會及執委會議上，我們作了很詳盡的討論，結論卻只有一個 — 財政資源並未能追上事工發展需要。分隊增長，人數遞增並未能為我們帶來更多的奉獻，反之，需要投入更多資源配合長遠發展。

相信大家必定明白，制服團隊事工(包括宣傳、推廣、協助分隊開辦、分區關顧、總部分隊發展，以及中央行政、會計支援等)並不是能自負盈虧的項目，而本會最大的不敷亦是來自這核心事工。經執行委員會 12-13 年度第 4 次會議通過 (27/3/2013)，13-14 年度預算赤字為港幣 260 多萬，這個不敷為我們響了重大警號 — 不能再單靠賣旗籌款；項目基金的撥款申請以及政府的有限資助來應付長遠發展，這亦迫使我們要去思想，怎樣解決經費不足的困局？

單從本會奉獻佔整體收入約 5% 的百份比(每年約 100 萬)，我們著實覺得現在就是多行一里的時候，在未來日子，希望清晰推動兩件事情：

1. 導師、BB 人士參與月捐計劃
2. 在有分隊的堂會以一筆過或定期方式奉獻本會

我在 BB 事奉那麼多年，經歷上帝很多五餅二魚的供應。看見神怎樣祝福這事工，由無變有；由小到大；由缺乏到有餘；深信這次的危機，亦是我們信心跳躍的契機，使我們不再單靠無定向的外力，反之要讓更多 BB 成員看見這家的缺乏與需要，好讓我們更同心，願多關注、多瞭解、更多支援這家的需要。

各位 BB 人，家有缺乏，你比咗「家用」未呀？

「因為凡有的，還要加給他，叫他有餘；沒有的，連他所有的也要奪過來。」(太 25:29)

「各人要隨本心所酌定的，不要作難，不要勉強，因為捐得樂意的人是神所喜愛的。」(林後 9:7)

行動：

- 積極考慮透過個人月捐支持 BB 事工
- 鼓勵教會以捐獻支持 BB 事工
- 努力向親友推廣 BB 運動

支持方法：

網上捐款

[請按此](#)

[ 捐款滿港幣一百元或以上，可發正式收據向稅務局申請扣減稅項 ]